派斯双林生物制药股份有限公司

关于龙江县派斯菲科单采血浆有限公司和甘南县派斯菲科 单采血浆有限公司获得单采血浆许可证的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

派斯双林生物制药股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司哈尔滨派斯菲科生物制药有限公司下属龙江县派斯菲科单采血浆有限公司和甘南县派斯菲科单 采血浆有限公司收到黑龙江省卫生健康委员会签发的《单采血浆许可证》,现将主要信息公告如下:

一、龙江县派斯菲科单采血浆有限公司

机构名称: 龙江县派斯菲科单采血浆有限公司

地址: 龙江县新谊路东

业务项目: 采集健康人普通血浆和特免血浆

采浆区域(范围): 龙江县、泰来县

登记号: MAIC6F8A623000016F2009

有效期: 2023年05月23日至2025年05月22日

该单采血浆站经核准登记,准予执业。

二、甘南县派斯菲科单采血浆有限公司

机构名称: 甘南县派斯菲科单采血浆有限公司

地址: 甘南县老四中北侧

业务项目: 采集健康人普通血浆和特免血浆

采浆区域(范围): 齐齐哈尔市辖区、甘南县

登记号: MAIC78R6023000016F2009

有效期: 2023年05月23日至2025年05月22日

该单采血浆站经核准登记,准予执业。

上述两家单采血浆站自本次取得《单采血浆许可证》之日起可正式采浆,上述单采血浆站实现采浆有利于提升公司原料血浆供应能力,有利于提升公司经营业绩,对公司长期发展具有积极作用。

特此公告。

派斯双林生物制药股份有限公司 董 事 会 二〇二三年五月二十五日